



24 сентября 2015 года мусульмане Кузнецка отметили один из крупнейших праздников ислама – Курбан-байрам. Главные события происходили в мечетях № 224, а также 1903. После окончания праздничной проповеди и молитвы на открытом воздухе возле стен мечети № 1903 г. Кузнецка провели праздничные коллективные угощения пловом для всех желающих на 700 персон, независимо от их национальности и вероисповедания. Здесь можно было увидеть, как молодых, так и пожилых людей.

Плов в праздничные дни Рамазан и Курбан-байрам традиционно готовят и раздают совместно РДУМ Пензенской области и единоверцы из Узбекистана на протяжении уже многих лет. Приготовление плова - не легкое дело, требующее времени, усердия и усидчивости. В мечети готовить плов начинают с вечера перед праздником, а заканчивают на заре. Как говорит главный повар Даврон ақя, «Плов — это коллективное блюдо, поэтому на больших праздниках морковь чистят все, кто пришел. Но еще есть люди, которые будут также готовить плов, они занимаются мясом, казаном и всем прочим».



